

参观联通河南生活信息馆,引爆群体想象力 关于信息生活 小记者涌现好多设想



我未来的家是这样的

红领巾记者团
建设路二小六年级夏轶章

我们在河南生活信息馆体验了智慧城市、智慧农村、智慧产业、智慧家庭的高科技,那方便、快捷、美妙的生活让我魂牵梦萦。这一切更激起了我对未来世界的无限遐想。

未来的家里做饭有机器人,你只要在菜谱上指一下你想吃的美食,它就能按照你的口味做出各种美味佳肴。

家里的超级马桶,在你方便后会立刻喷出柔和而略带香味的自干清洗液帮你清洁;若你方便困难时,一种新型的治便秘药水便会直接喷向你的肛门。

未来的智能床不仅能让你睡得舒服,还能在你因失眠而在床上翻动时,发出令人如痴如醉的催眠曲,同时一些按摩点开始工作,让你很快地入睡;当你睡得发热或发冷时,床又能自动为你调温,让你睡得更熟。

未来的家,门外有专门擒贼的机器人,胸口有激光孔。如果有坏人来犯,它会发出光束直接把犯人转移到家庭监狱。

未来的楼房防震功能很强,即使周围发生了8级地震,它也只是轻轻地晃一晃,一切都会安然无恙……

未来4G手机生活畅想

红领巾记者团
建设路二小三年级刘亦程

今天是2016年6月1日,是我们儿童的狂欢节,妈妈答应等我作业做完了,带我去世纪乐园玩,我高兴得跳了起来。

可是,当我打开书包,却傻了眼,老师发给我们的试卷忘在了教室里,怎么办呢?我急得团团转,只好耷拉着脑袋向妈妈求助,妈妈拿起她的4G手机,给曹老师打了个电话,然后,按下手机文件夹里的“传真件”,几秒钟后,一个压缩版的试卷就从手机里缓缓打印出来。

写完作业,我们兴冲冲地下楼,却发现汽车怎么也打不着火,怎么办呢?还得求助手机,妈妈选择了“无敌变变变”按钮中的“汽车SOS”一项,一会儿工夫,一辆崭新的汽车开到了我们面前。

大街上,行人真多呀,等红灯的时候,我突然看到一个人鬼鬼祟祟地把手伸进了别人的提包里。“小偷!”我低声惊呼,妈妈迅速打开手机,选择“小偷小偷你别跑”档案夹,按下“一键报警”按钮,警察立即锁定目标。

在世纪乐园门口,一位老奶奶面色苍白地坐在路边,她一定生病了,我夺过妈妈的手机,选择“你生病了吗”文件夹里的“生病不用愁”按钮,手机自动给老奶奶做了身体检查,并将情况直接传送给附近医院120中心的医生,很快,一个紧急处理办法通过手机传了回来……

小编说:呵呵,选完稿件才发现两位小记者来自同一个学校,难不成他们学校有什么特殊基因,才会出现两位如此充满奇思妙想的同学。小夏同学设想的“会喷通便剂的马桶”和小刘同学给软件起的名字真是太无敌了!

在一个阴雨绵绵的周六,你会做什么?由共青团郑州市委、郑州市记协、郑州晚报社联合组建的红领巾记者团的30名小记者,走进河南信息生活馆,通过实景展示领略了未来信息科技的魅力。

当一篇篇小记者稿件传来后,我们才发现本次活动的重要意义,展厅就好像一把神奇的钥匙,打开了同学们脑袋里潜伏的想象力,于是各种“未来”出现了。

郑州晚报记者 张柳 文/图

活动预告

本周日,郑州档案馆里看看郑州的前世今生

你听爷爷奶奶、爸爸妈妈讲过老郑州的故事吗?

你曾在某个经过的街角,发现过蒙着灰尘的老物件吗?

你想知道,过去的郑州长什么样?未来的郑州又有何等神奇?

本周日上午,郑州档案馆,一起看看关于郑州的记忆。

小记者短信报名至13838146039。

郑州晚报记者 张柳

提醒

加入红领巾记者团的几种途径:

1.拨打电话:67897655,登记你的个人信息;

2.加QQ群:315480220,在线获得活动信息;

3.关注微信公众号:郑州晚报小记者,了解我们。

神奇的手机房 红领巾记者团 经开区实验小学五年级刘馨蔚

你见过可以开关窗帘、调节灯光的手机吗?你见过可以实现环保监测的手机吗?你希望在回家的路上就能给家里的澡盆放满热水吗?跟着我的脚步,一起来到河南信息生活馆,见识高科技的神奇力量吧!

我们首先来到智慧城市展区,了解到一个叫警务通的软件,它是警察的必备软件,具有一键报警等功能,给案件侦查提供了很大的帮助。博士叔叔又向我们介绍了另一种手机软件“手机公交”,如果你需要坐公交,却又等不来车,你只需用手指轻轻一点,输入要坐的公交车名称和你所处位置,立刻可以得知下一班公交与你之间的距离,多方

便呀!

在智慧产业展区,让我最感兴趣的是“媒体”和“手机刷卡”这两种功能。博士叔叔为我们示范了一下手机刷卡,将手机往一个大门模型前刷了一下,门就开了。“真是太神奇了!”我们惊呼。

手机刷卡可以实现许多我想都不敢想的事情:手机能取代钥匙开门,用来坐公交,还可以刷饭卡等许多功能!

告别智慧产业,我们又来到智慧家庭。这可是我最感兴趣的地方。只要在电器家具上安装一些东西,再在手机上安装软件,就可以远程控制家中的情况。比如,开关窗帘、调节灯光、给澡盆接满热水等。这是多么神奇呀!

令人震撼的信息科技 红领巾记者团 文化绿城双语小学六年级赵芸帆

河南信息生活馆由联通公司建设和运营,主要有6个展区:“智慧城市”、“智慧农村”、“智慧产业”、“智慧家庭”、“个人体验”和“未来畅想”。

步入第一展区“智慧城市”,我就感觉到了现代信息科技给人的震撼!在第一展区中,我认识了警员的好帮手——新警务通。它不但可以用手机查找人员以及车辆的信息,而且也可以通过一键报警、视频监控来加强社会治安。

在这个展区里,不但有警员的好帮手警务通,我还认识了环保执法人员的好帮手——环境监察移动执法系统。它可以

用手机快速、及时地监控到水、空气、土壤等指标,并对污染事故做应急处理。

第二展区“智慧农村”为我们呈现出农业的信息化,它主要为农村民生、农业生产、科技创新、供求信息等服务,这使我们农业科技化得到很大的提高。

进入第三展区“智慧产业”,出现在我们面前的是一座微型矿场,在矿山中挖矿非常危险,这时手机便派上用场了。它可以检查矿井中氧气及有害气体的指标,大大降低了安全风险,为企业提供了实用便捷安全的信息化服务。

小编说:刘馨蔚和赵芸帆同学的稿件,都写到了参观的多层次内容。相比之下,小刘同学的稿件有更多自我感受在里面,而小赵同学的稿件则有种简洁、利落风格。她们的稿件都已经基本符合了一篇新闻稿件的要求啦,不错吧!

我要做推动科技发展的人 红领巾记者团 汝河路小学四年级禹跃冉

参观结束了,我有幸成为一名采访小记者,和几个小伙伴一起进入采访厅,带着精心准备的问题,采访了河南联通公司的赵总。

“请问赵叔叔,这个4G网络技术大会在多长时间普及?”我问。赵总回答:“大约三年就可以达到。”

接着我又问:“那这么先进的技术最终会被淘汰掉吗?取代它的又将是一种什么样的技术呢?”赵叔叔深深地望了我

一眼说:“一项技术被淘汰是一定的,但要看将来的人们需求什么,也更需要你们好好学习,研发出更先进的科学技术!”

很快,采访结束了,但我一直在想赵叔叔的话,是呀,科技改变生活,那么就让我们好好学习,一定要做推动科技发展的人!

小编说:当天的采访,个人感觉禹跃冉的这个问题最特别,而赵总的回答也堪称经典。看来,小禹同学的心里已经种下了一颗科技的种子了!